

Protokol o nastavení autorizace elektronických pokynů k účtu 2901896237



Banka **Fio banka, a.s.**, IČ 61858374, V Celnici 10, 117 21 Praha 1, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném rejstříkovým soudem v Praze, spis. zn. B, vložka 2704

a klient – právnická osoba

Obchodní firma/ Název (přesně dle OR): **Novoměstská radnice, příspěvková organizace**

IČ: **75092972**

Spis. zn.:

Sídlo: **Karlovo nám. 1/23, Praha, 12000, Česká republika**

Korespondenční adresa: **Karlovo nám. 1/23, Praha, 12000, Česká republika**

Čestné prohlášení ohledně statusu CRS a FATCA:

Klient a všechny ovládající osoby (skuteční majitelé) klienta jsou výhradně daňovými rezidenty České republiky – **ANO**
(V případě zvolení možnosti „NE“ banka žádá klienta o vyplnění formuláře CRS).

Klient je neamerická nefinanční entita a žádná z jeho ovládajících osob není specifikovanou americkou osobou, ani americkým občanem nebo rezidentem – **ANO**
(V případě zvolení možnosti „NE“ banka žádá klienta o vyplnění formuláře FATCA).

Kontakty:

Telefon:

Mobilní telefon:

E-mail:

Zastoupen: (příjmení, jméno / název - rodné číslo / IČ - adresa trvalého pobytu / sídlo - doklad FO - typ oprávnění)

3. - - - - -

Přidělené číslo klienta: 940174370

(dále jen klient)

se dohodli, že níže uvedené fyzické osoby jsou oprávněny a zmocněny, jménem klienta a na jeho účet podávat pokyny prostřednictvím Internetbankingu banky (zejména k nakládání s peněžním zůstatkem na účtu, k uzavírání smluv apod.), jejichž konkrétní výčet je stanoven níže ve sloupci rozsah oprávnění a provádět další služby poskytované k účtu a získávat informace o účtu a provedených službách:

Jméno a příjmení:	R. č. nebo jiný identifikátor (není-li RČ přiděleno)	Rozsah oprávnění (Zobrazení účtu / Podávání pokynů / Autorizace pokynů)	Platnost oprávnění do:*

*** není-li datum uvedeno, je oprávnění platné bez časového omezení (do odvolání)**

Banka pokyn klienta zpracuje poté, co bude autorizován nejméně počtem osob stanoveným v následující tabulce dle objemu pokynu či typu pokynu. Není-li v tabulce stanoven objem pokynu a počty autorizujících osob, pak platí, že libovolný pokyn autorizuje jedna osoba. Objem pokynu je uveden v měně účtu (Kč), pro pokyny v jiné měně se použije aktuální přepočítací kurz. Pro pokyny neobsahující peněžní objem (např. zřizování podúčtů a rušení podúčtů) platí nejvyšší požadovaný počet autorizujících osob v tabulce uvedený, pokud není výslovně v tabulce u konkrétního pokynu neobsahující peněžní objem stanoveno jinak.

objem pokynu (od částky včetně)	minimální počet autorizujících osob

Nastavení dle tohoto protokolu se vztahuje též na podúčty zřízené k účtu uvedenému v záhlaví tohoto Protokolu, pokud není pro podúčet nastavení změněno samostatným Protokolem.

Nastavení dle tohoto Protokolu je platné dnem převzetí Protokolu bankou a ruší platnost všech předchozích nastavení.

V Praze, dne 19. 11. 2020 10:8:53

za banku:

za klienta – právnickou osobu: